

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Botoșani
din data de 29.11.2017

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Silvia Carmen Diaconu, având depusă cerere de învoire la mapa președintelui de ședință.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 285/29 noiembrie 2017 privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Botoșani” doamnei Heike Lindlohr, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 286/29 noiembrie 2017 privind aprobarea premierii sportivilor cu rezultate excepționale la Campionatele Mondiale și Europene de juniori I – canotaj – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19) – lipsesc din sală la momentul votării domni consilieri Andrei Amos, Eugen Cristian Țurcanu și Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 287/29 noiembrie 2017 privind rectificarea bugetului local pe anul 2017, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu și nu participă la vot domnul consilier Gabriel Augustin Alecsandru.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 288/29 noiembrie 2017 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Urban Serv SA Botoșani, cu 16 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (domni consilieri Cătălin Boboc și Maricel Corneliu Maxim) și 2 abțineri (domni consilieri Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 289/29 noiembrie 2017 privind aprobarea cuantumului cotizației anuale de membru al Asociației Municipiilor din România, a

Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 290/29 noiembrie 2017 privind aprobarea participării Municipiului Botoșani, prin Consiliul Local Botoșani, în calitate de asociat – membru fondator, la Constituirea Asociației pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului ”Țara de Sus” Botoșani, cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți (20) – lipsesc din sală la momentul votării domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei și Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 291/29 noiembrie 2017 privind aprobarea organizării Evenimentului ”Revelion 2017- 2018”, cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Ady Petrușcă și Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 292/29 noiembrie 2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare a circulației rutiere în municipiul Botoșani și a documentației de delegare a gestiunii, prin negociere directă către S.C. Eltrans S.A. a activității de gestionare a parcărilor dotate cu parcometre și procedurilor aplicabile vehiculelor parcate neregulamentar în municipiu și a activității de ridicare, blocare, transport, eliberare, relocare a vehiculelor staționate neregulamentar, abandonate sau fără stăpân, de pe domeniul public sau privat al municipiului, cu 18 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Gabriel Augustin Alecsandru) și 2 abțineri (domnii consilieri Ady Petrușcă și Marius Leonardo Oroșanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 293/29 noiembrie 2017 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.76/2009 privind organizarea serviciilor de transport public local la nivelul municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 294/29 noiembrie 2017 privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse acordate în învățământul preuniversitar de stat din municipiul Botoșani, pentru anul școlar 2017 2018, din bugetul local al municipiului, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Paul Octav) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 295/29 noiembrie 2017 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (CEAC) din cadrul Școlii Postliceale ”FEG Education” – Filiala Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 296/29 noiembrie 2017 pentru aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului din mandatul 2014-2017 la Filarmonica de Stat, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnișoara consilier Andreea Buiuc) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 297/29 noiembrie 2017 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Filarmonicii de Stat, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnișoara consilier Andreea Buiuc) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 298/29 noiembrie 2017 pentru aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Servicii Publice, Sport și Agrement pe anul 2017 cu 19 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Ady Petrușcă) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 299/29 noiembrie 2017 pentru acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I "AQUA Botoșani" pentru aprobarea noilor prețuri și tarife la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare propuse de operatorul regional S.C. Nova Apaserv S.A., cu 14 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Cătălin Boboc și Marius Leonardo Oroșanu) și 5 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai și Marian Murariu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 300/29 noiembrie 2017 pentru modificarea HCL nr. 199 din 31 august 2017 privind modificarea listei bunurilor concesionate către Urban Serv SA prin contractul nr. 125771 din 20 octombrie 2005 și a actelor adiționale, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 301/29 noiembrie 2017 privind aprobarea repartizării unui spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință, aflat în proprietatea municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. – Autoritatea Electorală Permanentă, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 302/29 noiembrie 2017 privind prelungirea contractului de închiriere a unui spațiu, proprietatea municipiului Botoșani – Punct termic Eminescu 1, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 303/29 noiembrie 2017 privind prelungirea unui contract de concesiune pe durata de existență a construcției – Direcția de Statistică, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – lipsesc din sală la momentul votării domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 304/29 noiembrie 2017 pentru completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – lipsesc din sală la momentul votării domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnul consilier Mihai Tincu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 305/29 noiembrie 2017 privind aprobarea listei cu firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – lipsesc din sală la momentul votării domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnul consilier Mihai Tincu.

Notă: domnul consilier Ady Petrușcă nu mai participă la votul următoarelor proiecte de hotărâre.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 306/29 noiembrie 2017 privind aprobarea documentației ”P.U.D. – str. Pîrfului nr. 46” în vederea realizării obiectivului ”construire locuință P+M”, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 307/29 noiembrie 2017 privind aprobarea documentației ”P.U.D. – str. Calea Națională, nr. 213, CF/NC 51415.-C4, în vederea realizării obiectivului ”construire locuință P+M”, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 308/29 noiembrie 2017 privind aprobarea documentației ”P.U.D. – str. Victoriei, nr. 42, CF/NC 55094, în vederea realizării obiectivului ”Construire imobil pentru locuință și cabinet medical și împrejmuire teren”, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Paul Octav).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 309/29 noiembrie 2017 privind aprobarea documentației ”P.U.D. – alea Artur Enășescu nr. 5” în vederea realizării obiectivului ”construire locuință P+1E și împrejmuire teren”, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 310/29 noiembrie 2017 pentru aprobarea modificării prevederilor HCL nr. 221/28.09.2016 privind aprobarea documentației

"P.U.D. – str. Constantin Dracsini nr. 18, CF/NC 61060" în vederea realizării obiectivului "construire P+1E și împrejmuire teren", cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Iulian Blaga, Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).

A fost *retras* proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației "P.U.Z. și R.L.U. aferent – str. Transilvaniei nr. 18" în vederea realizării obiectivului "construire imobil P+3E cu destinația de locuințe colective".

Au fost *respinse* următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de concesiune, cu 15 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Daniel Botezatu și Eugen Cristian Țurcanu) și 4 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Marius Leonardo Oroșanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.
2. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației unui monument de la Asociația foștilor deținuți politici, cu 7 voturi pentru, 6 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Vasile Chiru, Marian Murariu și Mihai Gabriel Tanasă) și 8 abțineri (domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Călin George Bosovici, Daniel Botezatu, Ioan Brânzei, Laurențiu Maței, Maricel Corneliu Maxim și Marius Leonardo Oroșanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Gabriel Augustin Alecsandru.
3. Proiect de hotărâre pentru atribuirea unor terenuri din proprietatea municipiului Botoșani în proprietatea persoanelor beneficiare a Legii nr. 341/2004, care au dobândit titlul de "Luptător pentru Victoria Revoluției din Decembrie 1989 – Luptător Remarcat prin fapte deosebite/Luptător reținut/Luptător rănit", prin vot secret, cu 6 voturi pentru, 7 voturi împotriva și 8 abțineri.

Ședința se încheie la ora 15,02.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier
Călin George Bosovici



SECRETAR,
Oana Gina Georgescu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache